

坚守疫情防控阵地，挥洒青春力量

大学生志愿者在行动！

——兰州城市学院体育学院大学生志愿者返乡助力

疫情防控系列报道（四）

新冠病毒疫情发生以来，正值寒假期间，兰州城市学院体育学院的莘莘学子们，积极响应号召，把青年共产党员、共青团员的初心、青春和热情投入到了家乡的疫情防控工作中。他们主动与所在社区、村委会联系，积极申请加入当地疫情防控志愿者服务队、疫情防控站的工作，按照部署、安排积极开展防疫志愿工作，他们坚守在平凡的岗位上，认真、负责地做好每一项工作。

大学生志愿者们积极参与防控疫情志愿活动，进一步充实了当地社区、村委会的防疫力量，与时间赛跑打好疫情防控阻击战，真正营造了万众一心阻击疫情的浓厚氛围，凝聚起众志成城、共克时艰的强大力量。通过参与疫情防控工作，大学生志愿者们都表示得到了很好的一次锻炼和洗礼，他们以实际行动践行青春使命、彰显青春力量、发扬勇于担当的青春风采！

大学生志愿者返乡助力疫情防控，我们在行动！

01 体育学院 181 班 赵瑞琪

赵瑞琪，兰州城市学院体育学院 181 班学生，共青团员，寒假返乡志愿服务地点：甘肃省天水市盘安镇五甲坪村街道疫情防控点，担任检查过往车辆、登记人员测量体温、消毒等工作。

志愿者感悟：疫情就是命令，防控就是责任。自疫情发生以来，习近平总书记高度重视，做出一系列重要指示，对疫情防控工作进行研究部署，提出明确要求。在没有硝烟的战场上，共产党员挺身而出，一个个战斗堡垒巍然矗立，鲜红的党旗在疫情防控一线高高飘扬。广大党员干部积极发挥了先锋模范作用，他们自行接力，做出庄重承诺，带头不聚餐、不参与各种聚会、不去公共娱乐场所，坚决抑制谣言传播；他们不忘初心、挺身而出，牢记人民利益高于一切，马不停歇奔赴各处，切实担负起战疫情的职责；他们全力以赴，始终和群众并肩作战，带头奉献，积极投身防控疫情第一线。让我们为他们加油，胜利的曙光必将来临！

02 体育学院 191 班 李 轩

李轩，兰州城市学院体育学院 191 班学生，共青团员，寒假返乡志愿服务地点：甘肃省天水市甘谷县磐安镇李家坪村疫情防控站，担任过往人员和车辆登记、消毒、测量体温、村内街道巡逻等工作。

志愿者感悟：在新型冠状病毒感染的肺炎疫情的关键时期，我自愿申请成为一名志愿者，为全村人民的身体健康、安全贡献自己的力量。全国上下众志成城、同舟共济，构建起抵御疫

情的严密防线，不在困难面前低头，不在挑战面前退缩。在疫情来临时，所有人都奉献自己的力量，希望我们团结一心，早日打赢这场没有硝烟的战争！加油！

03 体育学院 191 班 宗兴龙

宗兴龙，兰州城市学院体育学院 191 班学生，共青团员，寒假返乡志愿服务地点：甘肃省康乐县上湾乡马巴村疫情防控点，担任过往人员和车辆登记、消毒、测量体温等工作。

志愿者感悟：做志愿者的这些天，让我感到很充实。我们所有的志愿者，每天早上 9：00 到岗、晚上 20：00 下班，没有一个人抱怨。和一线的医护工作者们相比，我们在后方做好疫情防控工作，不给他们增加工作负担，就是最大的贡献。作为志愿者，我跟随社区基层党组织，按照上级组织机关的要求，参与走访了社区住户，调查情况，并普及防疫知识、协助测量体温、宣传防控思想等活动，从一点一滴的小事做起。我们万众一心，没有翻不过的山，我们心手相牵，没有跨不过的坎。相信明天会更好，武汉加油，中国加油！

04 体育学院 192 班 袁仁强

袁仁强，兰州城市学院体育学院 192 班学生，共青团员，寒假返乡志愿服务地点：甘肃省陇南市武都区柏林乡袁家坝村新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控站，担任疏散聚集群众、登记过往车辆人员、体温测量等工作。

志愿者感悟：在做志愿者的这些天，让我深刻的体会到，我们每个人在特定情况下都需要他人的帮助，哪怕是问路这样的小事。志愿者，则是这些“小事”的最好承办者，人人都需要志愿者服务，很荣幸我也成为了其中一员。疫情当前，我们村委会集结力量，为武汉的疫情防控贡献了我们的一份力量，全村为武汉捐款 25365 元，为武汉疫情防控助力。让我们每个人都奉献出自己的一份力量，让疫情早点过去。武汉坚持住，全国人民与你同在！

05 体育学院 192 班 赵嘉伟

赵嘉伟，兰州城市学院体育学院 192 班学生，共青团员，寒假返乡志愿服务地点：甘肃省天水市两当县东北社区戚家村新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控站，担任疏散聚集人群和体温测量等工作。

志愿者感悟：我们每个人的心中都会有一份爱，每个人心中都有一颗爱的种子，从我做起，从我们年轻人做起，我们可以让自己、让别人看到这个社会的温暖。尤其是我们年轻人，更应该积极参加志愿活动，帮助他人、服务社会，让每个人心中多一点爱，世界将会更加美好！

06 体育学院 193 班 漆宏林

漆宏林，兰州城市学院体育学院 193 班学生，共青团员，寒假返乡志愿服务地点：甘肃省临洮县康家集乡中庄村疫情监控点，担任过往人员和车辆登记、消毒、测量体温等工作。

志愿者感悟：通过这次疫情防控志愿服务工作，我深刻的体会到：大学生从事志愿服务活动，既可以服务社会又可以提升综合素质；尤其是在这样的危难时刻，我们每个大学生都责无旁贷。在志愿活动中，我更能感受到劳动和奉献的价值。爱心已点燃，不要再等待，在我们有限的生命里，去经历让人难忘而有意义的人生体验，在奉献中，体味快乐，收获幸福。

武汉加油，中国加油！

他们每个人

都在这场战役中贡献着自己的力量

虽然微弱但并不渺小

虽然平凡却非常伟大

让我们为他们点赞

为每一位志愿者加油！

撰稿：龚莉

编辑：杨柳

审核：任家宽